
Громадське обговорення проєкту Плану заходів на 2026-2027 роки з 

реалізації Стратегії відновлення та розвитку Воскресенської селищної 

територіальної громади на 2023-2027 рр. 

Шановні жителі Воскресенської територіальної громади! 

Робоча група з розроблення Плану заходів на 2026-2027 роки з реалізації 

Стратегії відновлення та розвитку Воскресенської селищної територіальної 

громади на 2023-2027 рр. (далі - План заходів), за підтримки Міжнародної 

організації з Міграції в межах реалізації проєкту «Відновлення та посилення 

спроможностей громад» (HREF), підготувала проєкт Плану заходів.  

З 08 липня 2025 року по 06 серпня 2025 року оголошується громадське 

обговорення Плану заходів, відповідно до розпорядження здійснювача 

повноважень селищного голови, секретаря селищної ради від 07 липня 2025 

року № 54-р «Про проведення громадських слухань з обговорення Плану 

заходів на 2026-2027 роки з реалізації Стратегії відновлення та розвитку 

Воскресенської селищної територіальної громади на 2023-2027 рр.».  

За результатами громадського обговорення Плану заходів будуть 

проведені громадські слухання. З урахуванням безпекової ситуації, інформацію 

про місце і час проведення громадських слухань буде повідомлено додатково. 

Звертаємось до усіх зацікавлених сторін, усієї спільноти з проханням 

ознайомитися з документом і надати зауваження та пропозиції доповнень або 

змін до проєкту Плану заходів.  

З проєктом Плану заходів можна ознайомитись на офіційному вебсайті 

Воскресенської селищної ради в розділі Документи за посиланням 

https://voskr-rada.gov.ua/strategiya-rozvytku/.  

Просимо Вас у зазначений період надсилати свої зауваження або 

пропозиції, з обов’язковим зазначенням прізвища, власного імені та по батькові 

(за наявності), адресою проживання, контактного номеру телефону та 

зазначенням Вашої думки щодо проєкту Плану заходів у письмовому вигляді за 

запропонованою формою на адресу: вулиця Соборна, 86, с-ще Воскресенське, 

Миколаївського району, Миколаївської області, 57210 або на електронну пошту 

vselrada@gmail.com.  

В подальшому усі зібрані матеріали будуть опрацьовані та 

систематизовані у єдиний документ, та передані на розгляд сесії 

Воскресенської селищної ради для затвердження.  

Думка кожного і кожної з Вас дуже важлива для розвитку нашої громади! 

https://voskr-rada.gov.ua/strategiya-rozvytku/

